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Bevezető rendelkezések 

Az iskolai rendtartás a Kováts József Alapiskola - Bátorkeszi (Fő utca 889, 94634 Bátorkeszi) 

igazgatója által kiadott, a pedagógiai tanács által elfogadott és az iskolatanács tudomásulvételével megjelent 

dokumentum. A Kováts József Alapiskola minden tanulójára, dolgozójára, és a tanulók törvényes képviselőire 

egyaránt vonatkozik. Kidolgozásánál figyelembe vettük a 245/2008-as Közoktatási törvény 153. §-át, a 

Szlovák Oktatásügyi Minisztérium 224/2011-es rendeletét kiegészítve és módosítva a 223/2022-es 

iskolatörvénnyel. A rendtartás érvényes a következő rendtartás kiadásáig, ill. folyamatosan módosítható. 

1. Általános rendelkezések 

 Az iskolában tilos az olyan reklám, mely ellentétben áll az általános oktatási-nevelési elvekkel, illetve 

tilos a propagálása és árusítása a gyermek egészségére és pszichikai-erkölcsi fejlődésére ártalmas 

termékeknek. 

 Az iskola politikamentes intézmény, nem megengedett a politikai pártok és szervezetek intézményen 

belüli tevékenysége. 

 A személyes adatok védelméről és a közérdekű adatok nyilvánosságáról szóló törvény értelmében az 

iskolában tilos a személyes adatok nyilvánosságra hozása, továbbítása, amennyiben a személy/törvényes 

képviselő nem járul hozzá. 
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2. A tanuló általános jogai és kötelességei 

A tanulónak joga van: 

 kivétel nélkül – faji, nemi, etnikai, nemzetiségi hovatartozásától, szociális és anyagi helyzetétől, testi és 

szellemi képességeitől függetlenül - az ingyenes alapiskolai művelődéshez és az anyanyelvén való 

képzéshez 

 a személyiségfejlődésének, tehetségének, értelmi és fizikai képességeinek megfelelő képzéshez 

 ingyenes tankönyvek használatához a kötelező tanítási órákon 

 teljesítménye tárgyilagos értékeléséhez és tisztában kell lennie értékelésének kritériumaival. A tanító a 

tanulóval közölje az érdemjegyét és értékelését szóbeli vizsgáztatás esetén azonnal. Írásbeli dolgozatok, 

illetve gyakorlati feladatok teljesítésekor a tanuló a kiértékelt írásbeli munkáját lehetőleg 10 napon belül 

kapja kézhez. 

 az előírt tananyag elsajátításához és értékeléséhez az esetleges tanulási nehézségeinek 

figyelembevételével 

 az egészség-és biztonságvédelemre (évente egyszer az osztályfőnök által ismertetve az egészség-és 

biztonságvédelmi előírásokról) 

 a szabad vallásgyakorlásra, nemzetiségi és etnikai jogainak gyakorlására 

 biztonságos és higiénikus környezetben nevelődnie, művelődnie 

 javító vizsgát tennie, amennyiben 5. - 9. évfolyamos, és az év végi bizonyítványában két tantárgyból is 

elégtelen jeggyel van értékelve 

 bizottság előtti vizsgát tennie, amennyiben a szülőnek kétségei vannak gyermekének félévi és év végi 

osztályzásával kapcsolatban. A bizonyítvány kiadása után 3 napon belül kell kérvényeznie gyermeke 

vizsgáztatását. 

 a tanítási ill. osztályfőnöki órákon a szóbeli véleménynyilvánításra /a megfelelő formában/ és a 

tananyaggal kapcsolatos kérdések felvetésére 

 a pszichohigiéniai elvek figyelembevételével kialakított napirendre (szünetek száma, hossza, a tanítási 

egység hossza, stb.) A pedagógus nem növelheti szabadon a tanórák hosszát, nem rövidítheti saját 

belátása szerint a szüneteket. 

 a játékhoz, amennyiben az összhangban van az iskolán folyó oktató-nevelő munkával 

 a szabad pályaválasztásra és igénybe veheti a pályaválasztással kapcsolatos tanácsadást 

 az iskolai létesítmények, a szaktantermek, segédeszközök, a könyvtár használatára 

 érdeklődésének megfelelően bekapcsolódnia az iskola által szervezett iskolán kívüli sport, ill. kulturális 

tevékenységekbe, az iskola által ajánlott versenyekbe. A versenyfelhívásokról folyamatosan értesül a 

szaktanítótól. 
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 szükség szerint bármikor igényelni az osztályfőnök, pályaválasztási tanácsadó, drogmegelőzési 

tanácsadó, speciális pedagógus tanácsadását 

 a magánélethez, családja védelméhez 

 a védettségre bármiféle durvasággal, zaklatással, megalázó bánásmóddal szemben 

 a személyes adatainak védelmére, azok jogtalan felhasználására és az azokkal való visszaélésre. 

Bántalmazás esetén az adatfelhasználás nem tekinthető visszaélésnek. 

 a 245/2008-as törvény 24 § által megszabott feltételek között az individuális képzésre 

 részt venni az iskola szabadidős tevékenységeiben, amennyiben ezzel a tevékenység vezetője vagy az 

osztályfőnök egyetért, és a részvétele nincs negatív hatással az iskolai eredményeire 

 1.-4. évfolyamosként - illetve megfelelő kapacitás esetén 5.-es utazó tanulóként - látogatni az iskolai 

klubot. 

A tanuló köteles: 

 betartani az iskolai rendtartást és az iskola egyéb belső rendelkezéseit, a biztonsági - 

egészségvédelmi szabályokat, valamint az iskolai alkalmazottak balesetmegelőző utasításait 

 az órarend szerinti tanításra időben és felkészülten érkezni, az iskolában tisztán és higiénikusan 

megjelenni 

 a házi feladatát otthon elkészíteni. Nem kész házi feladatért beírás jár az elektronikus 

ellenőrzőbe/ellenőrzőbe. Az esetleges nevelési intézkedést a szaktanító javasolja. 

 hiányzását követően pótolni a tananyagot 

 tisztálkodási eszközöket (WC papír, szappan, törölköző) biztosítani az iskolában 

 az iskolából közvetlenül a tanítás után távozni. Tovább maradnak azok a tanulók, akik az iskolai 

étteremben ebédelnek, az iskolai klub beíratott tanulói, ill. szakköri tevékenységen vesznek részt. 

Indokolt esetben a pedagógus engedélyével a tanuló az iskolában tartózkodhat, ekkor a 

pedagógus biztosítja a felügyeletet. 

 Amennyiben a tanuló a művészeti iskolák és az iskolában helyet kapó magánórák foglalkozásai 

miatt tartózkodik az épületben, nem az iskola pedagógusai, hanem az illetékes 

foglalkozásvezetők felelnek a tanuló biztonságáért. 

 vigyázni a tanszerek, tankönyvek, az iskola, a tantermek és berendezésük tisztaságára, jó 

állapotára 

 amennyiben szándékosan vagy hanyagságból megrongálja az iskola vagyonát, elveszíti vagy 

tönkreteszi az iskola tulajdonát képező tankönyvet, a kárt megtéríteni, ill. a hibát kijavítani 

(tankönyvek esetén az iskola a törvény által előírt szabály szerint jár el) 

 a tanítási óra kezdetére elkészíteni az órára szükséges tansegédeszközöket, tornaórára 

tornaruhába öltözni. 
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 a tanító utasításai szerint az iskolába hordani tansegédeszközeit. Ezek hiánya esetén bejegyzés 

kerül az elektronikus ellenőrzőbe/ellenőrzőbe. Több bejegyzés esetén nevelési intézkedésre kerül 

sor / 9. rész 2. fejezet/ 

 a tanítás alatt nyugodtan viselkedni. Nem zavarja a tanító munkáját és az osztálytársai figyelmét 

sem. Tiszteletben tartja azt a tényt, hogy társainak joga van a tudás nyugodt körülmények közötti 

elsajátítására. 

 betartani azt az intézkedést, mely szerint nem tart magánál egészséget veszélyeztető tárgyakat, 

értékes tárgyakat, ékszereket, de nagyobb pénzösszeget sem 

 felemelt kézzel jelentkezni, ha felelni vagy kérdezni szeretne valamit 

 tisztában lenni azzal, hogy a felelőnek osztálytársai nem súgnak, dolgozatíráskor pedig tilos a 

lesés 

 illedelmesen jelenteni az óra elején, ha nem tudott készülni a tanítási órára 

 saját és társai egészségét védeni. Nem végez olyan tevékenységet, mely saját és társai egészségét 

veszélyezteti: dohányzás, alkoholfogyasztás, drogfogyasztás, hazárdjátékok. 

 az óraközi szünetekben körültekintően közlekednie, nem hagyja el az iskola épületét, nem zavarja 

és gátolja társait. 

 az iskolai klubban betartania a nevelőnő utasításait, a nevelőnő engedélye nélkül nem távozik 

haza és nem hagyja el az iskolai klubot 

 az iskolai étteremben csak az ebéd elfogyasztása alatt tartózkodnia, fegyelmezetten viselkednie 

és tiszteletben tartania az iskolai étkezde alkalmazottai és az ügyeletes pedagógus utasításait 

 az iskolai rendezvényeken, kirándulásokon betartania a tanító utasításait, és az iskolai rendtartás 

szabályait 

 részt venni bármely tanítási időn kívül zajló iskolai rendezvényen, melyen önként vállalt szerepe, 

feladata van 

 az iskolában tartózkodnia tanítási idő alatt. Önkényesen és engedély nélkül nem hagyhatja el az 

iskola épületét. Ebédidőben csak az otthon étkező tanulók hagyhatják el az iskola területét - 

szülői nyilatkozat kitöltése után  

 tudomásul venni, hogy tilos az iskola épületében és udvarán idegen személyekkel találkozni, akik 

nem dolgozói, ill. tanulói intézményünknek 

 előre ismert okok esetében másnapi hiányzását jelenteni, ill. szülői kérését/igazolását bemutatni 

osztályfőnökének 

 igazolását betegsége utáni visszatérését követően 2 napon belül bemutatni osztályfőnökének – 

orvosi igazolás írásban, ill. szülői elektronikus igazolás 
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Az iskolában a tanulónak tilos: 

 dohányozni az iskola területén és környékén, illetve az iskola által szervezett akciókon 

 alkoholt, drogot és egyéb egészségre káros szert hozni és fogyasztani iskolában és az iskola által 

szervezett akciókon – ezen szabály megszegése az iskolai rendtartás súlyos megsértésének számít 

 egészségre ártalmas és életveszélyes tárgyakat hozni az iskolába (fegyver, utánzatok, stb.) 

 értékes ékszerek viselése 

 sértő feliratok, jelek viselése – kerülni a magyar és idegen nyelvű vulgáris, xenofób, rasszista, szexista 

pólófeliratokat 

 a testnevelésen viselt melegítőben járni az iskolába 

 egészségtelen, nem biztonságos, szennyezett, megrongált váltócipőben tartózkodni 

 a megérkezés után az osztályban az utcai cipőjében tartózkodni – vonatkozik ez a délutáni 

foglalkozásokra is 

 képeket, matricákat ragasztgatni vagy rajzolni a padokra, egyéb helyekre 

 a piercing és tetoválás viselése 

 haj-körömfestés, ízléstelen és nem higiénikus hajviselés, kirívó öltözet viselése 

 mobiltelefon használata jelenléti és távoktatás ideje alatt:  

- az iskola épületében  

o a mobilt az alagsorból felvinni (a kikapcsolt mobilt megérkezése után a saját szekrényében 

tartja), ellenkező esetben a pedagógus elveheti, melyet  

 első alkalommal a szülő az igazgatóságon veheti át 

 második alkalommal a tanuló igazgatói megrovót kap (telefont a szülő az igazgatóságon veheti át)  

 harmadik alkalommal pedig a tanuló magaviseleti jegye módosul 

- Az iskola területén 

o  A mobiltelefon csak telefonhívásra használható!!! 

o ▼ a mobilt felvétel készítésére és megosztására, tanóra felvételére, iskolatársakról és 

alkalmazottakról készített felvételekre használni  

 mobiltelefon használata az iskolai (tanulmányi) kirándulásokon, iskolán kívüli tevékenységeken: 

- a pedagógus engedélye nélkül használni. A pedagógus határozza meg a mobiltelefon használatának 

időintervallumát 

- ▼ a mobilt felvétel készítésére, megosztására, tanóra felvételére, iskolatársakról és alkalmazottakról 

készített felvételekre használni 

 ▼ Az iskola honlapjáról, a pedagógusokról, diákokról, iskola alkalmazottjairól fényképeket másolni, 

azokból bárminemű kollázst készíteni és terjeszteni  

▼-al jelölt pontok  megszegése a Büntető törvénykönyv 376 § szerint jogsérelem címén 

büntetendő. (módosított Büntető törvénykönyv, hatályos 2021.7.1-től) 

https://www.kybersikanovanie.sk/index.php/legislativa 

 értékes tárgyakat és nagyobb pénzösszeget magánál tartani, az iskola az ilyen jellegű eltulajdonított, 

elveszett vagy megrongált értéktárgyakért nem felel 
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 ételt fogyasztani a tanítás alatt 

 az osztályok technikai felszereléséhez tanító engedélye nélkül hozzányúlni 

 kihajolni és bármit is kidobálni az ablakból, áthajolni, csúszkálni a lépcsőkorlátokon 

 a tanítási óra alatti rágógumizás és rágógumi ragasztása az iskola bútoraira 

 szennyezni és megrongálni a falakat 

 vulgáris kifejezéseket használni 

 az iskolatársak fizikai és lelki bántalmazása (internetes zaklatás), meglopása, zsarolása, bárminemű 

megsértése. 

 A tanuló köteles az iskola dolgozóinak és társainak emberi méltóságát becsülni, továbbá tiszteletben 

tartani az iskola dolgozóinak utasításait, melyek a jogi előírásokkal, az iskola belső előírásaival és a jó 

erkölccsel összhangban vannak. 
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3. A szülő/törvényes képviselő jogai és kötelességei 

A szülőnek/törvényes képviselőnek joga van: 

 a 245/2008-as törvény értelmében, gyermekének szabadon iskolát választania 

 gyermeke etnikai, kulturális, faji, szociális megkülönböztetés nélküli taníttatásához 

 az iskoláról és gyermekéről szóló információk szabad hozzáféréséhez: 

 megismerje az intézmény nevelési, pedagógiai programját, házirendjét. 

- Az iskolának rendszeres és érdemi tájékoztatást kell adnia a szülőnek a gyermek fejlődéséről, 

magaviseletéről, tanulmányi előmeneteléről az elektronikus ellenőrző által 

 Jogában áll az iskola, pontozáson alapuló belső értékelési rendszeréről pontos tájékoztatást kapni 

 Jogában áll, hogy tájékoztatást kapjon az oktatáson kívüli tevékenységekről, melyen gyermeke 

részvételét maga engedélyezi az (beleegyező nyilatkozat) aláírásával 

 Jogában áll az iskola által engedélyezett, javasolt, szervezett valamennyi versenyről, iskolai 

rendezvényről időben tájékoztatást kapni. 

 Jogosult gyerekének teljes adathozzáféréséhez, az elektronikus ellenőrzőbe való belépéshez 

 az iskolatanács tagjává válni választás által 

 hozzászólni az iskola oktatási – nevelési programjához az iskolatanács által 

 gyermeke számára a szakszerű nevelési és oktatási tanácsadásra 

 iskolaköteles gyereke iskolakezdésének éves halasztására 

 tanulási nehézségekkel küzdő gyermeke integrálására 

 gyermeke külföldön való továbbtanulásának engedélyezéséhez iskolakötelezettségének ideje alatt 

 az iskolában megtekinteni gyermeke írásbeli dolgozatait 

 részt venni a tanítási órákon az igazgatónővel való egyeztetés után 

 gyermeke bizottság előtti vizsgáztatásának kérvényezésére, amennyiben kétségei vannak 

gyermeke féléves és év végi osztályzása kapcsán a bizonyítvány kiadását követő 3 napon belül 

 nevelés terén segítő kezet nyújtani az iskolának, főképp az iskolán kívüli tevékenységekben 

 panasztételre s annak orvoslására 

 igazolást igényelni iskolalátogatásról, hivatalos félévi bizonyítványt kiállíttatni. 
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A szülő/törvényes képviselő köteles: 

 iskolaköteles gyermekét beíratni az iskolába, ügyelni gyermeke rendszeres iskolalátogatására, pontos 

érkezésére a tanításra, amennyiben az iskolatörvény értelmében nem igényel más művelődési formát 

gyermeke számára 

 a gyermeke rendszeres tanulásához, neveléséhez megfelelő feltételeket biztosítani 

 figyelemmel kísérni gyermeke fejlődését, tanulmányi előmenetelét, gondoskodni arról, hogy gyermeke 

teljesítse kötelességeit 

 rendszeres kapcsolatot tartani a gyermekével foglalkozó pedagógusokkal, és részükre a szükséges 

tájékoztatást megadni, 

 tiszteletben tartani az iskola vezetői, pedagógusai, alkalmazottai emberi méltóságát és jogait 

 az iskolát tájékoztatni gyermeke egészségi állapotának változásáról, egészségi problémáiról és egyéb 

fontos tényekről, melyek a tanítási folyamatra hatással lehetnek 

 haladéktalanul értesíteni az iskolát, amennyiben valamelyik családtag fertőző beteg 

 haladéktalanul – 24 órán belül - tájékoztatni az iskolát gyermeke hiányzásának okáról, amennyiben nem 

jelent meg a jelenléti ill. távoktatáson 

 gyermeke hiányzását orvosi/szülői igazolással gyermeke iskolába lépése után legkésőbb 2 napon belül 

igazolni – ellenkező esetben a szülőt behívatja az osztályfőnök. Súlyos kihágásnak számít, ha a gyermek 

több mint 50 órát hiányzik igazolatlanul. 

 gyermeke hiányzásának okát jelezni és igazolni – a szülő max. 5 egymást követő napot igazolhat 

 orvosi igazolást bemutatni, ha gyermekének 5 napot meghaladó hiányzása van 

 kivételes egyéni indokolt esetben az iskola kérésére írásbeli orvosi véleményt benyújtani gyermeke magas 

hiányzása esetén 

 15 napon belül írásban jelezni, ha gyermeke külföldön folytatja kötelező iskolalátogatását 

 az iskolai klubot látogató gyermekének rendszeresen és időben fizetni az iskolai klub havi díját, és ügyelni 

arra, hogy gyermeke rendszeresen látogassa azt 

 írásban, telefonon vagy személyesen jelezni a nevelőnőnek, ha gyermeke hamarabb távozik, vagy 

valamilyen okból kifolyólag nem vesz részt a délutáni iskolai klub foglalkozásain 

 biztosítani gyermekének azokat az iskolai segédeszközöket, melyek feltétlen szükségesek a tanítási 

folyamat zavartalan menetéhez 

 naponta ellenőrizni az elektronikus ellenőrző tartalmát – érdemjegyeket, beírásokat, tájékoztatásokat, 

melyek gyermekének előmenetelét, viselkedését tükrözik, ill. tájékoztatnak az iskolai eseményekről 

 az osztályfőnök által kiállított és elküldött figyelmeztetők, megrovók, dicséreteket aláírni az elektronikus 

ellenőrzőben 

 megtéríteni a szándékosan vagy hanyagságból gyermeke által okozott  
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 aláírásával beleegyezését adni (beleegyező nyilatkozat) gyermeke iskolai akciókon és egyéb meghirdetett 

versenyeken való részvételéhez 

 az iskola számára biztosítani a személyes adatait a GDPR-ral összhangban 

 haladéktalanul, de legfeljebb 48 órán belül tájékoztatni az iskolát (vezetés, ill. osztályfőnök) a családban 

bekövetkezett iskolát is érintő változásokról, vezetéknév-változásról, a megváltozott törvényes 

képviseleti jogosultságról, lakcím-, mail- és telefonszámváltozásról, a gyermek láthatásának bírósági 

döntéséről – a bejelentett változásokat az osztályfőnök jegyzi a gyermek katalóguslapjában, ill. az aSc 

Agendában 

 részt venni a szülői értekezleteken, konzultációs órákon 

 az oktatási-nevelési folyamat kedvező lefolyását és minőségét közvetlen beavatkozás nélkül segíteni, 

ötletet adni hozzá 

 betartani, hogy a tanítás ideje alatt nem tartózkodik az iskola épületében és az iskolai klubban. Megteheti 

ezt a 20 perces szünetben az ügyeletes pedagógus tudtával, illetve  a konzultációs időben, szükség esetén 

a pedagógussal megbeszélve 

 ha a beutazó gyermeke nem iskolabusszal jár iskolába illetve haza, kitölteni az erről szóló nyilatkozatot, 

és az osztályfőnöknek leadni 

 ha a törvényes képviselő elhanyagolja gyermeke rendszeres iskolalátogatását, nem íratja be első osztályba 

iskolaköteles gyermekét, és az iskola intézkedése eredménytelen volt, esetleg az iskola tudomására jut, 

hogy a gyermek nevelése veszélyben van a szülő alkoholfogyasztása vagy egyéb okok miatt, az 

igazgatónő azonnal értesíti a fenntartót és az illetékes szociális osztályt. 
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4. A tanítás és az iskolai klub tevékenységének szervezése, a tanulók magatartása 

az iskolában 

A tanítási nap szervezése 

 Az iskola épülete munkanapokon 6:30 és 17:45 között tart nyitva. 

 A tanítási órák 45 percesek, a 7. órától 40 percesek 

 A tanítás az iskolavezetés által összeállított és elfogadott órarend szerint zajlik, melyet minden diák és 

pedagógus köteles elfogadni. 

 Az iskolai ebédlő 12:00 – 14.00 között működik, ekkor történik az ebédkiadás. Az ebéd megrendelését 

ill. a diák kijelentését a szülő előző nap 14.00 óráig rendezi személyesen vagy telefonon. Az iskola 

vezetése csupán igazgatói szabadnapokon és a tanítás szünetelése alatt jelenti ki a diákokat ebédről. A 

diákokat, akik versenyen vagy iskolai kiránduláson vesznek részt, az iskolai akció szervezője jelenti ki a 

másnapi ebédről. 

Napi időbeosztás 

Idő Tevékenység 

7:15 – 7:30  a diákok érkezése 

7:30 – 7:45       előkészület a tanításra 

7:45 – 15:05      órarend szerinti tanítás 

11:00 (11:30) – 17:00 iskolai klub a bejelentett diákok számára 

13:45 – 17:00 tanítási-nevelési és érdeklődési tevékenységek 

12:00 – 14:00   ebéd az iskolai étkezdében az előírt menetrend szerint 

A tanórák és szünetek beosztása  

7:45 – 8:30  1. tanítási óra –   10 perc szünet 

8:40 – 9:25  2. tanítási óra – 20 perc szünet 

9:45 – 10:30  3. tanítási óra – 10 perc szünet 

10:40 – 11:25  4. tanítási óra – 10 perc szünet 

11:35 – 12:20  5. tanítási óra – 10 perc szünet 

12:30 – 13:15  6. tanítási óra –  

13:15 – 13:45  30 perc ebédszünet 

13:45 – 14:25  7. tanítási óra   

14:25 – 15:05  8. tanítási óra   
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Az iskolai alkalmazottak munkaideje 

(a Kováts József Alapiskola - Bátorkeszi munkarendje által meghatározott előírások szerint) 

Iskolalátogatás 

 A tanuló a tanítás kezdetére időben érkezik, tehát legkésőbb 10 perccel a tanítás kezdete előtt s ezt az időt 

felkészüléssel tölti. 

 A tanuló közlekedéséért az iskolába ill. tanítás után teljes mértékben a szülő a felelős. Az iskola területén 

elhelyezett közlekedési eszközökért az iskola nem vállal felelősséget 

 Az iskolai nevelés a gyermek önállóságára irányul. Iskolába érkezéskor a tanuló egyedül, szülői kíséret 

nélkül lép be az iskola épületébe, kivételt képeznek az elsős tanulók, akik szülei szeptember végéig 

bekísérhetik gyermekeiket az osztályba. Ugyanígy járnak el a diák iskolából való távozásakor is. 

 Amennyiben a tanuló nem érkezik időben az 1. tanítási órára, késésének okát jelenti a tanítónak. A késést 

a pedagógus bejegyzi az elektronikus osztálykönyvbe. Többszöri indokolatlan késés előfordulása esetén 

az erre vonatkozó nevelési intézkedések érvényesek. 

 A tanuló öltözete tiszta, ízléses, korának megfelelő, nem hivalkodó, nem kelt feltűnést. 

 Mielőtt a tanuló belép az iskola épületébe, letisztítja a cipőjét. (Átveszi a tiszta, biztonságos közlekedést 

biztosító váltócipőt, leveti a kabátját/melegítőjét, és a tanuló számára kijelölt szekrénybe helyezi el. A 

szekrény tisztaságáért, a benne lévő rendért a szekrényt használó felel.  

 A tanítás egész ideje és a szünetek alatt a tanuló nem hagyhatja el az iskola területét a tanító engedélye 

nélkül, kivételt képeznek az otthon étkező diákok ebédidőben (erről szóló nyilatkozat kitöltése után) 

 A tanuló felmentése a tanulás alól: A szülő köteles az iskolában haladéktalanul bejelenteni gyermeke 

hiányzásának okát telefonon vagy személyesen. 

 A tanuló a következőképpen kéri a tanító engedélyét a szülő írásbeli/szóbeli/telefonos kérésével: 

- 1 tanítási óráról a tantárgyat oktató pedagógus engedi el, ő jelenti a hiányzást az osztályfőnöknek  

- 1 tanítási napot az osztályfőnök engedélyezhet 

- több mint 1 tanítási napról való hiányzás esetén az osztályfőnökkel való konzultáció után az 

iskolaigazgató adja beleegyezését 

 Az iskolaigazgató teljesen vagy részben felmenti a tanulót a testnevelés óra alól szakorvos, gyermekorvos, 

írásbeli utasítására. A szülő írásban /üzenőben/ kérvényezhet 1-1 óra felmentést, viszont a nem tornázó 

tanulók kötelesek részt venni a testnevelés órán. 

 A tanítás alatt a szülő kérésére vagy egészségügyi okok miatt a tanulót csakis a szülő tudtával és 

engedélyével lehet hazaengedni, miután a szülő megszabta a hazamenetel módját. 

 Igazolt hiányzásnak bizonyul 

- a tanuló betegsége, orvos általi iskolalátogatástól való eltiltás, 

- kedvezőtlen időjárási viszontagságok, 



13 
 

- beutazás esetén a közlekedési eszközök késése, 

- váratlan családi események, 

- ill. az iskolaigazgató elbírálása alapján olyan egyéb fontos körülmények, melyek következtében a 

tanuló nem tud részt venni a tanítási órákon. Ezt a szülő személyesen, vagy telefonon beszéli meg 

az iskolaigazgatóval, lehetőség szerint előre. 

 A tanuló hiányzását a szülő igazolja szülői igazolással az Edupage rendszerben vagy orvosi/egyéb 

igazolással. Az osztályfőnök archiválja az igazolásokat. 

 A tanuló a megadott időn belül köteles az elmulasztott tananyagot bepótolni és bemutatni a szaktantárgyat 

oktató pedagógusnak. Egy napos hiányzás utáni napon nem kérhető számon az előző napi tananyag teljes 

pótlása feleltetéssel. A tananyag írásbeli pótlását másnapra is kérjük. A szaktanító a régebbi tananyagot 

viszont szóban és írásban is számon kérheti. Viszont a heti 1,2,3 alkalmas tantárgyak esetében, mikor a 

tanóra nem a hiányzást követő napon van, a tanuló már feleltethető a pótolt tananyagból. Több napos 

hiányzás után a hiányzás okának és hosszának figyelembevételével a szaktanár szabja meg a lecke teljes 

pótlásának határidejét. Ha a diák a pótolt tananyagot nem érti, a szabott határidőn belül joga van kérdezni, 

magyarázatot kérni, tanítási órán kívül konzultálni. Hiányzás halmozódása esetén a tananyag pótlásának 

minőségét a szaktanár feleltetéssel (vizsgáztatással) ellenőrzi előre megadott időpontban, felkínálva a 

tanulónak az előzetes konzultáció lehetőségét. 

 Igazolatlan hiányzásnak minősül a tanuló hiányzása az 1. tanítási órától számítva, mely szülő által nem 

volt bejelentve, ill. az iskolába való visszatérés után 48 órán belül igazolva. Ilyen esetben az 

iskolaigazgató az érvényes előírásoknak megfelelően cselekszik és értesíti a tanuló szüleit. 

 A tanuló gyakori hiányzása esetén az osztályfőnök szakorvos igazolását kérheti. 

 Amennyiben a tanuló az I. és II. félév értékeléséig egy adott tantárgy óráiról 40 %-ot vagy ennél többet 

hiányzott, az objektív értékelés érdekében a szaktanító a tananyag pótlását feleltetéssel (vizsgáztatással) 

ellenőrzi. Az 40% feletti hiányzás valószínűségére a szaktanító hívja fel az osztályfőnök és a tanuló 

figyelmét. 

 Dicséret illeti azt a tanulót, aki a tanulási kötelezettségen túl, további tevékenységeket is vállal. A tanuló 

tanóráról való hiányzásának oka lehet versenyen való részvétel, fellépés, vagy az iskola képviselete is. Ez 

azonban nem mentesíti a tanulót a tanulási kötelezettsége alól. A tanulónak ez esetben is kötelessége az 

új tananyag pótlása, és a lecke elkészítése. A versenyen, fellépésen való részvétel utáni tanítási napra a 

tanuló az alábbi szabályok szerint készül: 

o heti 1 vagy 2 óraszámú tantárgyra automatikusan tanul 

o amennyiben a versenyről, fellépésről 18:00 után érkezik haza, a kísérő pedagógus engedélyével 

másnapra nem kell a tananyagot pótolnia, másnap saját kérésére és a kísérő pedagógus igazolásával 

mentesül az új anyagból történő írásbeli és szóbeli feleltetés alól 

o a heti több alkalmas órákon a hiányzási napon átvett tananyagból a hiányzás másnapján mentesül a 

szóbeli és írásbeli feleltetés alól. 
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 Amennyiben az osztályban a hiányzó tanulók aránya meghaladja az 50%-ot, az új tananyag átvétele 

helyett ajánlott a gyakorló óra. 

 A tanuló az iskola képviselete esetén is hiányzónak bizonyul, ezek az órák viszont nem számítanak bele 

a hagyományos hiányzásba. 

 Az utolsó tanítási óra után a tanuló rendezetten hagyja környezetét, felszedi a szemetet és felrakja a székét 

a padra. A tanító jelenlétében és annak engedélyével hagyja el az osztályt és az iskola épületét/területét. 

A tanuló magatartása a tanítás alatt 

 A tanulónak joga, hogy az új ismereteket a korához megfelelő érthető tanári magyarázat által sajátítsa el. 

A felmerülő kérdéseit felteszi a szaktanítónak, nem zavarva ezzel osztálytársait. 

 A tanuló a tanítási óra elején jelenti és igazolja azokat az akadályokat, hiányosságokat, melyek miatt nem 

tudta teljesíteni iskolai kötelességeit. A tanítási óra menetében történt jelentés már nem elfogadható. 

 A tanuló olyan felkészülési módot választ, mely a legjobb érdemjegyet eredményezi. Ha az az érzése, 

hogy az értékelésekor kapott érdemjegy nem felel meg a tudásának, tiszteletteljesen közli ezt a 

szaktanítóval. Amennyiben a szülő kifogásolja a félévi és év végi érdemjegyeket, vizsgabizottság előtti 

feleltetést kérvényez mindkét szülő aláírásával, s a vizsgán a szülő is jelen lehet /1.sz. melléklet/. A szülő 

a kérvényt írásban nyújtja be az igazgatónak a bizonyítvány kiadásától számítva 3 napon belül. Az 

iskolaigazgató határozatot hoz, melyben kitűzi a vizsga időpontját. 

 A tanulónak joga van arra, hogy meghallgassák és elmondja a véleményét. Kérdésfeltevési szándékát, 

véleménynyilvánítását kézfeltevéssel jelzi. A  tanító felhívására hangosan, értelmesen válaszol. 

 A tanulónak joga van kiválasztani ülőhelyét és padtársát az osztályban, amennyiben nem zavarja a tanítót 

és osztálytársait. Ellenkező esetben a tanító szabja meg az ülésrendet. 

 A tanuló becsületesen felkészülve érkezik minden tanórára. A szünetekben előkészíti a tanítási óra 

segédeszközeit, a többi dolgot a táskájában hagyja. 

 A tanuló a tankönyveit, tanszereit köteles az órarend szerint vagy a tanító utasítása szerint magával 

hordani. Nem megengedett olyan tárgyakat hozni az iskolába, melyek elvonják a gyermek figyelmét vagy 

pedig egészségre veszélyesek. 

 Az osztály tantermen kívüli oktatás esetében:  

o testnevelés órára a tanulók a szaktanító felügyelete alatt és az ő utasítására vonulnak a tornaterembe 

o nyelvi-, matematika- és informatikai- szaktanterembe (vagy egyéb terembe) első figyelmeztető 

csengetés után indulnak el, második csengetésre már az adott tanterem előtt csendben felsorakozva 

várakoznak. 

 A tanuló a tanítás alatt nem súg, nem másolja az iskolában a házi feladatát. 
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 Felnőtt személy belépése esetén üdvözlésképpen a tanulók felállnak és a tanító utasítását követve 

foglalnak újból helyet. Kivételt képez a képzőművészeti nevelés, testnevelés, technikai nevelés, zenei 

nevelés, számítástechnika, valamint a dolgozatírás, amikor a tanulók ilyen esetben ülve maradnak. 

 A tanuló egész magatartására vonatkozó általános követelmény, hogy legyen mindig udvarias, tisztelettel 

viselkedjen az igazgató, a tantestület és az iskola dolgozói iránt. Találkozáskor, valamint távozáskor 

megfelelő köszönési formát és megszólítást alkalmaz. 

 A tanulók egymással elnézően, udvariasan, barátságosan viselkednek. A társak fizikai bántalmazása, 

terrorizálása, megbántása, gúnyolása és megalázása társadalmi, ill. vallási hovatartozási tekintetben, 

véleménynyilvánítása társáról, pedagógusairól, szüleiről, bárkiről, mellyel őt nyilvánosan megalázza, az 

iskolai rendszabály durva megsértésének bizonyul, a tanuló magaviseleti jegyének rontásával jár. 

Ismétlődő kihágások esetén ill. indokolt a szülő és az illetékes szervek értesítése. /Zaklatásra utaló jelek 

esetében a 2. sz. melléklet szerint járunk el/ 

A tanuló magatartása az óraközi szünetekben 

 A tanulónak joga van a szünetben a pihenésre és a tízórai elfogyasztására. Az iskola többi diákjának 

ugyanezen jogából kifolyólag hangoskodásával nem zavarja társait. 

 A szünetekben követi az ügyeletes tanító utasításait és készül a következő tanítási órára. 

 Kisszünetekben a tanulók az osztályban maradnak. A tantermet illemhely látogatás, az osztályfőnök vagy 

más pedagógus felkeresése, ill. a következő tanóra segédeszközökkel való ellátása céljából hagyhatják el. 

Bármilyen felmerülő problémát az ügyeletes pedagógusnak jelentenek. 

 Nagyszünetben – 20 perces szünetben –  a tanulók elhagyják a tantermet, ahol csupán a hetesek maradnak. 

A tanulók a kijelölt helyen tartózkodnak. Tilos e helyet elhagyni, az ügyeletes pedagógus tudta nélkül az 

iskola más területén tartózkodni.  

 Tilos a tanulónak – a heteseknek is - a szünetekben más osztályokba belépnie és ott tartózkodnia. 

 Az ebédszünet alatt a további foglalkozásokra váró tanulók (beleértve a heteseket is) pedagógus 

felügyelete alatt a folyosón, vagy jó idő esetén, az iskola udvarán tartózkodnak. Ha a felügyelet nem 

biztosítható be, a tanulónak el kell hagynia az iskola épületét az utolsó tanítási óra befejeztével. 

 A tanuló tiszteletben tartja az iskola további dolgozóinak az iskolai higiéniára és az iskola berendezésének 

védelmére vonatkozó utasításait. 

 A hetesi kötelességeket hétfőnként a tanítás előtt a pedagógus által kijelölt két tanuló végzi egy héten 

keresztül. 

Feladataik: 

- A hetesek a tanítás előtt elkészítik a segédeszközöket a pedagógus kíséretében. 

- A segédeszközöket a tanítási óra végeztével a pedagógus kíséretében visszaviszik a szertárba. 

- Tisztán tartják a táblát. 
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- Az osztályfőnöknek haladéktalanul jelentik az osztályban történő rendellenességeket /tárgyak 

megrongálása, az osztály viselkedése/. 

- Szellőztetnek ( az alsó ablakokat résnyire kinyitva), mértékkel öntözik a virágokat. 

- A pedagógus 15 perces késése esetén az igazgatóságon vagy a tanáriban jelentkeznek. 

- Az utolsó tanítási óra után a pedagógussal együtt ügyelnek arra, hogy a tanulók a tantermet tisztán 

hagyják (letörölt tábla, összeszedett szemét, felrakott székek, becsukott ablakok, elzárt vízcsap, 

lekapcsolt lámpák). 

A tanuló magatartása az iskolai étteremben 

 A tanulót a szülő hivatalos bejelentő lap kitöltésével jelenti be az iskolai étkezésre. A bejelentkezés a 

konyhavezetőnél történik. 

 Amennyiben a tanuló nem igényli a másnapi ebédet, a szülő felelőssége kijelenteni gyermekét délután 

14:00 óráig. 

 Amennyiben a kijelentés nem történik meg, a szülő köteles a kárba veszett, elkészített étel árát 

megtéríteni.   

 A tanulónak joga van étkeznie az iskolai étteremben. 

 A tanuló ott-tartózkodása az étel kiadásának és elfogyasztásának idejére vonatkozik. 

 Az iskola éttermében az étkező tanulókon kívül más tanuló nem tartózkodik, a nem étkező tanuló az 

étterem helyiségén kívül várakozik. 

 Az étteremben a tanuló illedelmesen viselkedik, nem hangoskodik, nem tesz kárt az evőeszközökben és 

az asztalterítőben sem. 

 A tanuló az ügyeletes és más tanító, nevelő utasításait követi. 

 A tanuló tiszteletben tartja a konyhavezető és a szakácsnők szabályzatát. 

 A tanuló az étkezés befejezése után visszaviszi a tányért, tisztán hagyja maga után az asztalt és környékét, 

a székét megigazítja. 

5. Egészségvédelem 

 Bármilyen sérülést, melyet a tanuló a tanítási idő alatt, ill. az iskolán kívüli tevékenység /szakkör, iskolai 

és tanulmányi kirándulás, társadalmi munka/ alkalmával szerzett, haladéktalanul jelenteni kell a 

szaktanítónak, ill. osztályfőnöknek. 

 Biztonsági okok miatt a gyermek nem kerékpározik/rollerezik az iskola területén. 

 Abban az esetben, ha az egészségi problémák a tanulónál már otthon jelentkeznek, aznap nem jön 

iskolába. Az iskolába való visszatérés után bemutatja orvosi igazolását, ill. a szülő elektronikusan 5 napot 

igazolhat az Edupage rendszerben. 

 Minden tanuló rendeltetésszerűen használja a higiéniai eszközöket.  
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 Tilos az iskolába bárminemű kábítószert hozni, megőrizni, használni és terjeszteni, ugyanez vonatkozik 

az illegálisan terjesztett kábítószerekre és egyéb anyagokra, melyek káros hatással vannak az emberi 

szervezetre. Az ilyen magatartás a legsúlyosabb büntetést vonhatja maga után. 

 Amennyiben a tanuló nem érzi jól magát, azonnal jelenti a szaktanítónak vagy az osztályfőnöknek. 

 Az egészségvédelem fontos része az osztálytársakkal és felnőttekkel való kapcsolat kialakítása. Szigorúan 

tilos a fizikai és pszichikai bántalmazás, a tanuló személyiségének megalázása. A bántalmazás 

bűncselekménynek minősül, rendszeres/ismételt megnyilvánulása esetén a rendőrség veszi kézbe az 

esetet. 

 Az előző pontban felsorolt esetek bármelyikét a tanuló köteles jelenteni a pedagógusnak vagy az 

iskolavezetésnek. 

 A szülő vagy pedagógus haladéktalanul jelenti az igazgatóságon, ha a tanuló hajában élősködőket talál, 

vagy a tanuló rühes. Semmilyen esetben sem szabad a pedagógusnak a közösség előtt megszégyenítenie 

az érintett tanulót! A tanuló a probléma teljes elhárítása után szakorvosi igazolás bemutatásával 

látogathatja újból az iskolát. Az osztályfőnök írásban felhívja a szülők figyelmét a megelőző kezelés 

elvégzésére. 

6. Az iskola berendezésének védelme, iskolai tanszerek, segédeszközök és 

tankönyvek 

 Az osztály berendezése, falak, iskolapadok, székek, tábla, szekrények, szemétkosár, segédeszközök, 

képek és egyéb tárgyak az iskola értékeit képezik, melyek későbbiekben is a tanulók szolgálatában állnak. 

Ezért szükséges a védelmük. 

 Minden tanuló köteles ügyelni a rendre és a tisztaságra az osztályban, nem rongálja az iskolapadokat, 

székeket, egyéb berendezéseket, az osztály falát, padlóját és azon kívül sem. Különösen ügyel az 

osztályban található modern technikai eszközök épségére. 

 Az iskolai berendezés, iskolai tanszerek, iskolai segédeszközök mindenféle tudatos rongálása /elvesztése/ 

anyagi kárt okoz az iskolának, melyet az érintett szülő térít meg /javíttatja, ill. újjal pótolja/. A tankönyvek 

térítése a következő előírás szerint történik: 

- a tankönyv 1. éves használata közben: 100% megtérítés, 

- használt tankönyv esetében:   50% megtérítés.    

 A tanuló csakis a tanító engedélyével kezelheti az osztályban az ablakot, függönyt, rolót és más technikai 

berendezést. 

 A tanuló könyveit és füzeteit becsomagolva hordja. 

 A tanuló az iskola területén a tanítási idő alatt tartózkodik. Köteles tehát óvni az iskola épületét, 

környékét, az iskolai sportpályát, a növényeket.   
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7. A szakkörökön, kirándulásokon, tanulmányi kirándulásokon, brigádokon, 

sporteseményeken, versenyeken és egyéb iskolán kívüli tevékenységen való 

részvétel alkalmával való tanulói magatartás 

Az iskolán kívüli tevékenységben a tanulók a szülő írásbeli engedélyével vesznek részt /beleegyező 

nyilatkozat és az egyes aktivitások előtt a szülőnek elküldött részletes tájékoztató/. Az iskolán kívüli 

tevékenységben a kifogástalan viselkedéssel bíró tanulók vehetnek részt, akik a tanító utasításait feltétel nélkül 

betartják. A tanító a szülővel való megbeszélést követően megtilthatja a tanuló részvételét egyes 

tevékenységeken. 

Kötelező megjelenést igényelnek a szakkörök vagy azok a nem kötelező tantárgyak, melyekre a tanuló 

önként jelentkezett be. 

Bárminemű iskolán kívüli esemény igényes és a tanuló egészsége, épsége fokozottabban 

veszélyeztetve van. Ezért szükséges ezeken a tevékenységeken minden pedagógiai utasítás betartása. 

8. A tanuló magatartása az iskolán kívül 

 Nyilvános helyen a tanuló az iskolát is képviseli, ezért kötelessége tisztelettudóan viselkedni az iskola 

alkalmazottjaival, felnőttekkel és társaival egyaránt. Iskolában és azon kívül a köszönés megfelelő 

formáját választja. 

 Az iskolán kívül is mindenkivel barátságos és segítőkész. Nem kezdeményez veszekedést, verekedést, 

egyéb bántalmazást, kerüli a durva, trágár kifejezéseket és betartja az antidiszkriminációs törvényt. 

 A tömegközlekedési eszközön való utazás közben figyelmes a felnőttekkel, átadja helyét az időseknek. 

 Védi a saját és más egészségét, betartja az előírt közlekedési szabályokat és nem rongálja a társadalmi 

vagyont. 

 A tanuló nem látogatja a korának nem megfelelő, valamint az esti, éjjeli rendezvényeket. Ezeken a 

rendezvényeken a község előírásai szerint tartózkodik és kizárólag szülői vagy szülő által megbízott 

felügyelettel. 

 Az esti órákban a tanuló otthon tartózkodik, mégpedig: 

- alsó tagozat:  okt.1. - márc.31 között  19.00-tól 

- ápr.1. - szept.30 között     20.00-tól 

- felső tagozat: okt.1. - márc.31 között 20.00-tól 

- ápr.1. - szept.30 között    21.00-tól 

 Az iskolába kipihenten jár és elegendő időt fordít az alvásra. Amennyiben az iskola pedagógusa a 

tanulón alváshiány miatti tüneteket észlel, az osztályfőnök az észrevételt jelzi a szülőnek. 

 Tilos a dohányzás, alkohol, drog használata, magánál tartása! 
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 Bármilyen törvényszegést, iskolában kialakult konfliktus által előidézett problémát a tanuló köteles 

tanítójának vagy az iskolavezetésnek jelenteni. 

 Minden tanuló joga pedagógus segítségét kérni problémái megoldásában, esetleges 

felkészületlenségének okát felfedni, illetve személyiségfejlődését gátló problémáira segítséggel 

megoldást találni. 

 A tanuló iskolán kívüli magatartásáért a szülő a felelős, az iskola alkalmazottja a problémát az 

iskolában alkalmazott nevelési intézkedésekkel nem oldhatja meg, viszont nevelőként köteles a tanuló 

szüleivel azt megbeszélni. 

9. Nevelési intézkedések  

A tanulók jutalmazása 
Szaktanítói dicséret 

- Kitűnő tanulmányi előmenetel, jelentős javulás az adott tantárgyból 

Formája: az iskolaévben folyamatosan – bejegyzés az elektronikus ellenőrzőbe 

Szóbeli osztályfőnöki dicséret 

- az iskola képviselete a község megemlékezésein 

- az iskola és az osztály képviselete iskolai és körzeti szintű versenyeken 

- segítségnyújtás a pedagógusnak, ill. az iskola alkalmazottjának 

- az osztályban végzett jó közösségi munka 

Formája: az iskolaévben folyamatosan - bejegyzés az elektronikus ellenőrzőbe/ 

Írásbeli osztályfőnöki dicséret 

- kitűnő előmenetel, példás magaviselet és 

- az iskola sikeres képviselete járási, regionális szintű versenyeken 

- kiemelten aktív hozzáállás a tanulás terén 

- több tantárgyból is jelentős javulás 

- kimagasló munka jelentős iskolai, községi rendezvényeken, eseményeken 

Formája: negyedévenként, az osztályozó konferencián fogadható el – bejegyzés az elektronikus 

ellenőrzőbe és a katalóguslapba 
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Igazgatói dicséret 

- az iskola eredményes képviselete járási (ha legmagasabb szintű), kerületi, országos és 

nemzetközi szinten 

- önzetlen segítség, humánus cselekedet, példaértékű tett végrehajtása, más személy, 

ill.intézmény általi dicséret 

Formája: az I. és II. félév végén ítélhető oda – bejegyzés az elektronikus ellenőrzőbe és a 

katalóguslapba  

Anyagi és tárgyi jutalom 

- a tanuló sikeres szerepléséért, kitűnő előmeneteléért, példás magaviseletéért, az iskola 

hírnevének öregbítéséért – az iskola értékelő pontrendszerével alátámasztva 

Formája: az év végi értékelés alkalmával veheti át a tanuló az osztályfőnök javaslatára és a 

pedagógiai tanácson megtárgyalva – bejegyzés a katalóguslapba 

Igazgatói jutalom 

- példaértékű viselkedés, tett, jellembeli fejlődés 

Formája: osztályfőnök javaslata alapján és igazgató kezdeményezésére az év végi értékelés 

alkalmával veheti át a tanuló – bejegyzés a katalóguslapba 

Kováts József díj és anyagi jutalom 

- a felső tagozat és az alsó tagozat legsikeresebb tanulójának, akit a tantestület a Kováts József 

Alapítvány alapszabályzata értelmében szavazás útján választ ki  

Formája: a 9. évfolyam ballagási ünnepségén veheti át a tanuló – bejegyzés a katalóguslapba 

A fegyelem megerősítésére tett intézkedések 
Osztályfőnöki figyelmeztető 

- 4 beírás az elektronikus osztálykönyvbe az iskolarend enyhébb megszegése kapcsán az OF 

megítélése szerint 

- a tanulmányi előmenetel romlása több tantárgyból /negyedévi értékelések alkalmával/ 

- 1-2 igazolatlan óra 

- 3 késés a tanítási óráról 

Formája: az iskolai évben folyamatosan ítélhető oda, katalóguslapba nem jegyezzük  
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Osztályfőnöki megrovó 

- 3 osztályfőnöki figyelmeztető után /folyamatosan a tanév menetében / 

- tetteiben az előző pontban leírt kihágásokat többször megismételte 

- 5 késés a tanítási óráról 

- 3 – 4 igazolatlan hiányzás 

- az iskolai vagyon szándékos kisebb mértékű rongálása 

- mobiltelefon és a 2. rész 2. fejezetében felsorolt készülékek engedély nélküli használata az 

iskolában vagy iskolai rendezvényen 

- hajfestés és nem megfelelő külső 

- nem megfelelő viselkedés a tanárokkal, az osztálytársakkal és az iskola alkalmazottjaival 

szemben 

- a tanítási folyamat állandó megzavarása 

Formája: az osztályfőnök ajánlására az iskolaigazgatóval való megbeszélés után – a 

katalóguslapba is bejegyezzük/ 

Igazgatói megrovó 

- amennyiben a tanuló figyelmen kívül hagyja az előző nevelési intézkedést és tetteiben, 

viselkedésében továbbra sem történik pozitív változás   

- 5 - 8 igazolatlan óra 

- 10 késés a tanítási óráról 

- szándékos kisebb lopás társaitól 

- az iskolai tulajdon szándékos megrongálása /súlyosságától függően/ 

Formája: az iskolaigazgató a tantestülettel való megbeszélés után ítéli oda 

Kielégítő / 2-es / magaviselet: 

- amennyiben a tanuló figyelmen kívül hagyja az előző nevelési intézkedést és tetteiben, 

viselkedésében továbbra sem történik pozitív változás  

- 1-4. évfolyam: 6-10 igazolatlan óráért  

- 5-9. évfolyam: 5-10 igazolatlan óráért   

- 15 késés a tanítási óráról 

- Ha 1 félévben igazolatlanul hiányzik a 7. (vagy/és 8.) óráról 3 alkalommal 

- szándékos fizikai bántalmazás, mely egészségkárosodással jár 

- értékes tárgy/ak/ lopása 

- a pedagógusok utasításainak figyelmen kívül hagyása iskolai idő alatt és egyéb iskolai akción 



22 
 

- dohányzás, drog- ill. alkoholfogyasztás az iskolában, iskolaudvaron és az iskola által szervezett 

események alkalmával 

- az iskola vagyonának nagyobb mértékű szándékos megrongálása 

- az iskola épületének elhagyása valamely pedagógus tudta nélkül 

Formája: az osztályfőnök ajánlására, a pedagógiai tanáccsal és az iskolaigazgatóval megtárgyalva 

Kevésbé kielégítő / 3-as / magaviselet: 

- amennyiben a tanuló figyelmen kívül hagyja az előző nevelési intézkedést és tetteiben, 

viselkedésében továbbra sem történik pozitív változás  

- 11-20 igazolatlan óráért  

- Ha 1 félévben igazolatlanul hiányzik a 7. óráról 7. (vagy/és 8.) óráról 4-6 alkalommal  

- az iskolatársak ismételt fizikai és lelki bántalmazása 

Formája: az osztályfőnök ajánlására, a pedagógiai tanáccsal és az iskolaigazgatóval megtárgyalva 

Nem kielégítő  / 4-es / magaviselet: 

- amennyiben a tanuló figyelmen kívül hagyja az előző nevelési intézkedést és tetteiben, 

viselkedésében továbbra sem történik pozitív változás  

- 21 feletti igazolatlan óra 

- 50 igazolatlan óra túllépése – a községi hivatal, szociális osztály értesítése (javaslat a családi 

pótlék kifizetésének leállítására) – az értesítések elküldése után az igazolatlan órák utólagos 

igazolását az iskola vezetősége nem fogadja el! 

Formája: az osztályfőnök ajánlására, a pedagógiai tanáccsal és az iskolaigazgatóval megtárgyalva 

A tanuló magaviseleti jegyének indokolt romlását követően továbbra sem változik a magaviselete és 

folytatódik az iskolai rendtartás megsértése, a magaviseleti jegy két fokozatot is romolhat. 

A nevelési intézkedés odaítélése a fokozatosság elvén alapul. Amennyiben a tanuló súlyosan sérti meg 

az iskolai rendtartást, a fokozatosság elvét figyelmen kívül kell hagyni (ismételt és durva bántalmazások, 

lopások, alkohol, drog és egyéb kábítószerek használata, megőrzése).  

Bármely fegyelmi büntetés odaítélése előtt a pedagógus köteles értesíteni a tanuló jogi képviselőjét és 

vele megtárgyalni a fegyelmi intézkedés okát. A dokumentációt a tanuló adatlapjához csatolja, és a szülő is 

kap írásbeli értesítést.    
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10. Záró rendelkezések 

A Kováts József Alapiskola Iskolai rendtartása erősíteni hivatott az iskola erkölcsi szabályait, és olyan 

környezetet próbál kialakítani, melyben a szorgalom, a munka iránti érdeklődés, a baráti viszonyok, egymás 

segítése és tisztelete a legfontosabb. 

A tanulók, a szülők és a pedagógusok egyaránt megismerkedtek az Iskolai rendtartás minden egyes 

pontjával, s aláírásukkal mindannyian igazolták azt, hogy egyetértenek az iskola szabályzatával. Ennek 

bárminemű megsértése bejegyzést von maga után az elektronikus ellenőrzőbe, amennyiben nincs más 

határozat. A szabályok nem ismerete nem mentesít annak betartása alól. 

 

 Az Iskolai rendtartást elfogadták: 

A pedagógiai testület  dátum: 2023. október 16. 

Az iskolatanács   dátum: ………………. 

Az iskolai rendtartás a 2023. október 16-tól érvényes. 
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Mellékletek 

1.sz. melléklet: Kérvény a tanuló bizottság előtti vizsgáztatására 

Zákonný zástupca .......................................................................... 

Bytom ......................................................... PSČ .......................... 

Bátorove Kosihy, dňa .....................                                          

ZŠ J. Kovátsa s VJM 

PaedDr. Katarína Jóbová Sziveková, PhD. 

Hlavná 889, 946 34  Bátorove Kosihy 

Vec: Žiadosť o povolenie komisionálnej skúšky 

Žiadam týmto o povolenie komisionálnej skúšky môjho syna /mojej  dcéry 

.......................................................................... 

narodeného/narodenej .....................................  

rod. číslo.................................. 

bytom ..................................................................................... 

žiaka/žiačky…….................................. triedy z vyučovacieho predmetu 

1...................................... 

2...................................... 

3...................................... 

Odôvodnenie: …………………………………………………………………………………… 

Za skoré prejednanie žiadosti vopred ďakujem. 

 

     S pozdravom 

 

podpis obidvoch rodičov ……………………………… 

……………………………… 
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2.sz. melléklet: A zaklatás felismerése és megelőzése az iskolában 

A szakemberek szerint iskoláinkban a zaklatás még mindig rosszul kezelt, sőt elhallgatott probléma. 

Ha nem szentelünk kellő figyelmet a gyerekeknek, és az őket foglalkoztató problémáknak, magatartásunkkal 

csak elősegítjük a zaklatást. A bántalmazott, megfélemlített gyerekek ugyanis nehezen találnak egy 

megbízható felnőttet, akivel bizalmasan megoszthatnák gondjaikat. 

Mi is az a zaklatás? 

Zaklatásról beszélünk, ha egy vagy több gyerek tudatosan és többnyire ismételten bántalmaz és 

megfélemlít más gyerek(ek)et. Ez azt jelenti, hogy egy másik gyerek, aki ellen nem tudod megvédeni magad, 

olyat tesz neked, ami fáj, ami kellemetlen, ami megalázó. Vagyis: 

o ha kinevetnek, csúfolnak 

o ha kigúnyolják a ruhádat, családodat, gúnyolódnak veled, mert jól tanulsz, szót fogadsz 

o ha a társad olyan dologra kényszerít, amihez nincs kedved 

o ha elveszi a tízóraidat, pénzedet, személyes dolgaidat 

o ha arra kényszerít, hogy lógj az iskolából 

o ha olyat tesznek veled, ami kellemetlen számodra (rugdosnak, szidnak, eldugdossák a holmidat). 

Hogyan védheted meg magad? 

o Ne hagyd magad kiprovokálni! Küldd el őket, kiálts hangosan „NEM”-et, vagy fuss el! 

o Ha azon az útvonalon kell járnod, amerre a bántalmazóid is járnak, soha ne menj egyedül! Várj be 

másokat, és velük együtt menj! 

o Kerüld el azokat a helyeket, ahol bánthatnak! 

o Ha nincs barátod, keress egyet! Könnyen lehet, hogy nem vagy egyedül ezzel a problémával. 

Fogjatok össze! 

o Oszd meg szüleiddel gondjaidat, kérj tőlük tanácsot! Ne feledd, szükséged van rájuk! 

o Keresd fel azt a pedagógust, akiben megbízol, és neki is mondd el a problémádat! 

o Ha sem szüleidben, sem pedagógusaidban nem bízol, keresd fel az iskola pszichológusát! 

o Ne feledd, szükséged van segítségre! Ne gyötrődj magadban! 

Tanácsok szülőknek 

Gyanús jelek, melyek észlelése után fokozottan oda kell figyelni a gyerekre: 

o ha a gyereknek nincsenek barátai, senkihez nem jár és őt sem látogatják meg az osztálytársai 

o annak ellenére, hogy szeretett iskolába járni, hirtelen visszakozni kezd, az iskolába indulás előtt, 

fej- vagy gyomorfájásra panaszkodik, mindent elkövet, hogy otthon maradhasson 
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o váltogatja az iskolába vezető útvonalakat, gyakran kéri, hogy autóval vigyék őt el 

o éhesen érkezik haza (az agresszorok elveszik a tízóraiját, ebédjegyeit) 

o gyanúsan sokszor veszíti el a dolgait, pénzét 

o nincs kedve a tanuláshoz, nehezen tud a feladatra koncentrálni 

o gyakoriak nála a hangulatváltozások, szomorú, apatikus, agresszív, követelőző 

o nem akar beszélni arról, hogy mi bántja. 

Ha beigazolódik a gyanú és a gyerek zaklatás áldozatává vált, akkor a következő a teendő: 

o Éreztetni kell a gyerekkel, hogy mi mindig mellette állunk, mindenben támogatjuk, ránk mindig 

számíthat. Komolyan beszéljük meg vele a dolgot, ne hazudtoljuk meg, ne próbáljuk 

jelentéktelennek feltüntetni a problémát. 

o A szülőknek fel kell keresniük a gyerek osztályfőnökét, az iskola igazgatóját és győződjenek meg, 

hogy az iskola képes-e segítséget nyújtani. 

o Ha a pedagógusok segíteni szeretnének, de nem rendelkeznek a kellő szakmai gyakorlattal és 

tapasztalattal, akkor az iskolának a szülőkkel egyetértésben szakember segítségét kell kérnie, aki 

segít a kialakult helyzet megoldásában. 

o Ha az iskola elutasítja a probléma megoldását, vagy ha a szülő nincs meggyőződve az iskola által 

nyújtott segítség szakszerűségéről, akkor visszautasíthatja a szakszerűtlen módszert és értesítheti a 

felsőbb szerveket, kérvényezheti a gyerek áthelyezését más iskolára, valamint jogi védelmet kérhet 

számára. 

A körülményektől függően más intézkedéseket is foganatosíthatnak: 

o meglátogathatják az agresszor szüleit és megpróbálhatják közösen megoldani a problémát 

o biztosítják a gyerek számára a biztonságos iskolába- és hazajutást 

o feljelentést tehetnek a rendőrségen a bántalmazók ellen 

o segítséget kérhetnek a szülői szövetségtől 

o pszichológus segítségét kérhetik. 

A környezet hogyan befolyásolhatja a zaklatás terjedését? 

o a család: a szülők kevésbé figyelnek oda a gyerek nevelésére, az érzelmi háttér hiánya, a szülő nem 

kezeli kellőképpen a gyerek agresszív megnyilvánulásait, kemény szülői szigor – fizikai 

bántalmazás, a szülők problémás házassága, válási eljárás 

o az iskola: nem tud a gyerek kellőképpen kibontakozni, kevés beszélgetés a gyerekkel, az iskola nem 

veszi figyelembe a gyerekek egyes megnyilvánulásait, panaszait 

o a tanító-diák - hideg kapcsolat, nem megfelelő kommunikáció/a diák kigúnyolása, megalázása, 

megfélemlítése, kevés pozitív bíztatás, a dicséretek hiánya 
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o társak és csoportok  -  a negatív minták utánzása, az agresszív diáknak nagyobb a tisztelete és 

elismerése a diákok körében, hozzá igazítják és átformálják saját véleményüket azért, hogy 

megfeleljenek az agresszornak 

o a média befolyása – filmek, újságok, internet számtalan negatív mintával jár elöl akár egyedi, akár 

csoport helytelen viselkedésével. A bemutatott félelmek, kínzások, szenvedések, erőszak 

csökkentik a mások iránti érzékenységet 

Ki a zaklatás leggyakoribb áldozata? 

o az érzékeny, csendes, lassúbb, gyengébb fizikumú gyerek 

o azok a gyerekek, akik valamiben különböznek másoktól – bőrszínben, világnézetben, beszédben, 

testi eltérés tapasztalható náluk /alacsonyabb, kövérebb, sántít, szemüveges, beteges…/ 

o a jó tanuló, segítőkész, szorgalmas, becsületes gyerek 

A zaklatás megelőzése: 

o pozitív iskolai környezet kialakítása 

o az iskola és a család szoros együttműködése 

o a zaklatás problémájának belső előírás szerinti szabályozása 

o a pedagógusok szigorúbb felügyelete 

o a pedagógusok felvilágosítása a zaklatás előfordulása esetén 

o pedagógusok képzése a zaklatás megelőzése érdekében 

o szoros együttműködés a pedagógiai-pszichológiai központ szakembereivel 

o az iskola munkarendjében pontosan ismertetett a zaklatás felismerő alkalmazott kötelessége 

o amennyiben az iskolai alkalmazott nem jelenti, ill. elhallgatja az esetet, büntetést kap. 

Mit tehet a tanító? 

o a gyanús eseteket konzultálja meg a nevelési tanácsadóval, a tantestülettel és az iskolaigazgatóval 

o beszélgessen a zaklatás áldozatával 

o beszélgessen az agresszorral 

o szólítsa meg a szülőket mindkét félről, viszont az információkat diszkréten kell kezelnie 

o ötletet ad az eset megoldására 

o felkeresi a pszichológiai központot, gyámhatóságot 

o megfelelő nevelési intézkedéssel kezeli az ügyet – figyelmeztetés, megrovó, magaviseleti jegy 

romlása /a házirend IX. része/ 

o testi bántalmazás esetén értesíteni kell a rendőrséget – 14 és 15 éves korban már fiatalkorú által 

elkövetett bűntettnek számít. 
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A zaklatás problémájának megoldása közben elkövetett hibák: 

o a tanító szembesíti az áldozatot az agresszorral, együtt kérdezi ki őket 

o hamis, az agresszor által befolyásolt tanúvallomásokat kap 

o figyelmen kívül hagyja, hogy bántalmazott lehet az egész osztály is 

o az áldozatot gyakran azonosítja az agresszorral – tévesen. 

A tájékoztatás a 7/2006-R az iskolai zaklatás megelőzésére és megoldására szóló törvény alapján 

készült. 
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3.sz. melléklet: Az iskola intézkedési terve influenzajárvány idején 

 Az influenza zárt helyeken tartózkodó közösségekben gyorsan terjed. Különösen igaz ez az iskolákra, 

óvodákra, bölcsődékre. Általában a gyermekek a leginkább érintettek influenzajárvány idején, és ők azok, 

akik a leginkább terjeszthetik a fertőzést. A közösségbe járó gyermekek esetén a közösségi érintkezések száma 

is magas, a legtöbb szoros kontaktusuk nekik van mind a társaikkal, mind pedig a más korosztályokba 

tartozókkal. 

Intézkedési terv: 

1. November 15-ig egy tanítási óra keretében felvilágosítást adni a gyerekeknek a betegség 

megelőzéséről, a betegség felismeréséről, gyógyításáról. 

2. November 15. és április 15. között folyamatosan felmérni a tanulók hiányzását. Amennyiben a 

hiányzók száma  meghaladja a az összlétszám 10 %-át, tanulmányozni és elemezni kell a hiányzások 

okát. 

3. Az iskolaigazgató felszólításra információt bocsát a fenntartó számára. 

4. 4.A november 15. és április 15-i időszakban fokozottabb intézkedések szükségesek az iskola 

minden osztályában: 

- a szülők minden gyerek számára biztosítsák be a higiéniai csomagot, mely saját törölközőt, 

szappant, papírzsebkendőt tartalmaz – ugyanez érvényes az iskolai klubban tartózkodó 

tanulókra is 

- a pedagógusok gyakrabban ellenőrzik a higiéniai csomag tartalmának használatát 

- a tantermet minden tanítási óra után kiszellőztetik, 

- a környezet portalanítása érdekében napi 2 alkalommal – a tanítás kezdete után és végeztével 

biztosítani kell a folyosók  felmosását, heti egy alkalommal pedig a fertőtlenítést, 

- a tanítás végeztével naponta fel kell mosni a tantermek padlóját, 

- ha a tanulón az influenza jelei mutatkoznak, el kell különíteni őt társaitól egészen addig, míg 

az értesített szülő érte nem jön, 

- szükséges a higiéniai előírások betartásának fokozottabb ellenőrzése, beleértve az iskolai 

étkezést és a személyi higiéniát. 

Amennyiben az intézményben a járvány rohamosan terjedne, a következő intézkedések lépnek 

érvénybe: 

- Amennyiben a hiányzók száma meghaladja a az összlétszám 15 %-át, a regionális egészségügyi 

hivatallal való konzultáció után a tanóra 40 perces lehet 

- Nem valósulhat meg a szervezett iskolai akció, pl. kirándulás, úszótanfolyam, stb. 
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- Amennyiben a hiányzók száma meghaladja a az összlétszám 20 %-át, tájékoztatni kell a 

regionális egészségügyi hivatalt 

- Nem valósulhatnak meg a szakköri foglalkozások, 

- A regionális egészségügyi hivatal ajánlására a tanítást be kell szüntetni. 
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4.sz. melléklet: BEJEGYZÉS a mobiltelefon letétbe helyezéséről 

Dárum: …………………………………....             Tanítási óra: …………..………...... 

Tanuló neve: ………………………………             Osztály: ………………………........ 

Mobil márkája: …………………………....             Színe: …………………………....... 

A tanulótól engedély nélküli használat miatt a mobiltelefont kikapcsolt állapotban tanú(k) jelenlétében 

elkérte és az igazgatói irodában letétbe helyezte: 

Név: …………………………………                  Aláírás: ……………………. 

Tanú: 

Név: …………………………………                  Aláírás: ……………………… 

5.sz. melléklet: BEJEGYZÉS a mobiltelefon visszaszolgáltatásáról 

A tanuló alulírott törvényes képviselője tudomásul veszem, hogy a Szlovák Köztársaság 320/2008-as 

Iskoláról szóló törvényének 20§-a értelmében és a Kováts József Alapiskola Iskolai rendtartásának 2. rész 3. 

fejezetében leírtak alapján a tanuló a tanítás ideje alatt nem használhat mobiltelefont a tanár engedélye nélkül. 

Ha a tanuló mobiltelefont hoz, azt saját felelősségére teszi, de a tanítás ill. iskolai esemény ideje alatt a telefont 

kikapcsolt állapotban kell tartani. 

Továbbá, a jövőbeni szabálysértés elkerülése érdekében, felhívom gyermekem figyelmét a szabály 

betartásának fontosságára. 

A telefont átadta: 

Név: …………………………………….            Aláírás: ……………………… 

A telefont átvette: 

Név: …………………………………….            Aláírás: ……………………… 

 

Bátorkeszin, dátum: ………………………. 

 


